

苏农院纪字〔2024〕3号

关于开展“锲而不舍纠‘四风’ 激浊扬清树新风”主题纪律教育月活动的通知

各党总支、直属党支部，农区所党组织，各单位、各部门：

为教育引导党员干部职工从思想上正本清源、固本培元，营造学纪、知纪、明纪、守纪浓厚氛围，推动新时代廉洁文化建设走深走实，院纪委、派驻监察专员办公室将于5月份在全院开展第七个主题纪律教育月活动，具体方案如下。

一、活动目的

以“锲而不舍纠‘四风’ 激浊扬清树新风”为主题，开展深化党纪学习、作风建设、警示教育系列活动，进一步强化纪律意识和规矩意识，进一步增强全院党员干部职工廉洁从业的思想自觉和行动自觉，进一步厚植廉洁奉公的文化底蕴，进一步筑牢拒腐防变思想防线，为推进全面从严治党向纵深发展提供重要支撑、夯实思想根基。

二、活动内容

1. 以学知纪明方向。各党组织、各单位（部门）集中学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》（以下简称《条例》）、院纪委编发的《高校院所警示教育案例选编》，组织观看警示教育片《持续发力 纵深推进》等，引导党员干部职工对照《条例》要

求，结合个人思想、工作实际深入研讨交流，以案说德，以案说纪，以案说法，以案说责，搞清楚党的纪律规矩是什么，弄明白能干什么、不能干什么，把遵规守纪刻印在心，内化为言行准则。

2. 节日“纪”语扬新风。为深化党纪党规理解运用，推动党纪学习教育入脑入心，组织党员干部职工结合党纪学习心得体会，围绕“五一”、端午、中秋、国庆、元旦、春节等重要节点创作廉洁提醒短信，充分利用各类载体加以宣传，弘扬清廉之风，涵养时代新风，并向院纪委、派驻监察专员办公室推荐优秀作品。院纪委、派驻监察专员办公室将适时择优推送，着力营造风清气正节日氛围。

3. 以案为鉴促治理。各党组织、各单位（部门）结合实际，采用召开警示教育会议，组织党员就近赴廉政教育基地、警示教育基地接受教育，旁听违纪违法典型案例庭审，学习违纪典型案例通报，结合《高校院所警示教育案例选编》中的典型案例开展检视剖析等不同形式，深化警示教育，紧盯“关键人”“关键事”“关键时”开展监督检查，针对存在的问题隐患修订《廉政风险防控工作手册》，强化精细化管理，推进制度建设，推动以案促改、以案促治，以作风建设的实际成效提升全院管理服务整体效能。

三、有关要求

“锲而不舍纠‘四风’ 激浊扬清树新风”主题纪律教育月活动是我院贯彻落实党的二十大精神、二十届中央纪委三次全会部

署、十四届省纪委四次全会要求的重要举措，各党组织、各单位（部门）要高度重视，精心谋划，以开展党纪学习教育为契机，结合自身实际情况，创新活动形式，丰富活动内容，促使全院党员干部职工接受教育、提升素养、增强意识，让求真务实、清正廉洁的新风正气在新征程上不断充盈。

推荐廉洁提醒短信作品请发至电子邮箱：jaasjwb@163.com，
联系电话：025- 84391833。

中共江苏省农业科学院
纪律检查委员会

江苏省监委派驻省农业科学院
监察专员办公室

2024年4月30日

抄送：省纪委监委。

江苏省农科院纪委

2024年4月30日印发
